

# Aguas de Ilopango para el Consumo Industrial

Las aguas del Lago de Ilopango serán utilizadas por ANDA para usos industriales y humanos, a fin de hacer frente al incremento de la demanda.

Se comentó en la Institución que el Lago de Ilopango puede explotarse hasta un caudal promedio de mil quinientos litros por segundo sin llegar a perturbar su equilibrio hidrológico. Sin embargo, dentro de los planes de ANDA, se prevé una explotación escalonada gradualmente ascendente hasta alcanzar la totalidad potencialmente explotable.

En primera instancia, el agua del lago de Ilopango, previo tratamiento para modificar sus

características físicas, puede ser diluida con las aguas de los sistemas de Guluchapa.

Se informó en ANDA, que en encuestas realizadas recientemente a lo largo de la zona industrial del Boulevard de Ilopango, se ha llegado a determinar que con pocas y mínimas excepciones, las aguas del lago pueden ser traídas para uso industrial. Ello, de acuerdo a las cantidades actualmente determinadas y futuras demandas para el desarrollo industrial de la zona, indica que es necesaria una cañería adicional para transportar ese tipo de agua, con la capacidad de alrededor de

400 litros por segundo, para uso industrial, provocando desde ya una liberación de alrededor de 200 litros por segundo, que actualmente se consume en uso industrial y que quedaría, al constituirse esa nueva línea, para uso humano exclusivamente.

Se ha dicho que las aguas del lago de Ilopango contienen arsénico, pero sistemas de tratamiento existentes, en plantas de tipo convencional, pueden rebajar ese contenido de arsénico al nivel que se dese.

ANDA trabaja actualmente en la implementación de un programa  
—Favor pase a la Pág. 26.



**PERECE.** (Zacatecoluca). Gerardo Mejía Cortez, de 36 años, fue encontrado degollado en la Colonia Anabella, de esta ciudad.



**OTRO DEGOLLADO.** (Zacatecoluca). Marcos Chirino, de 56 años, también fue encontrado degollado en el cantón Penitente Arriba. Era Mandador de la Hacienda Las Mercedes.

## Roban 50,000 Colones y Joyas a Gerente de "Super"

El robo de 50.000 colones en efectivo, un joyero con alhajas y dos revólveres 38, fue denunciado a la SIC por el señor Juan Amílcar Molina, en su carácter de representante de don José Antonio Fernández, subgerente del supermercado "América".

El robo ocurrió en la casa 1511 de la Calle "Gerardo Barrins", San Salvador, donde reside el señor Fernández, de acuerdo con la denuncia.

En cuanto a las investigaciones efectuadas, se han tenido informes que el vigilante especial de la residencia del señor Fernández,

amaneció tomado de licor un día después de ocurrido el robo, fuera de la casa en donde tendría que hallarse cuidando. Además, la SIC estableció que el vigilante desapareció tan pronto se dio cuenta que llegaría la policía.

### Robo a mano armada en una gasolinera

El lunes como a las tres de la tarde, cuatro sujetos desconocidos, portando armas de fuego asaltaron a los empleados

—Favor pase a la Pág. 26.

## Cincuenta Acueductos en Zonas Rurales Proyecta Salud Pública

El programa de introducción de agua potable en áreas rurales del Ministerio de Salud Pública, continuará extendiéndose el próximo año, con una inversión para nuevos acueductos que sobrepasará los tres millones de colones.

Se informó que se proyecta alrededor de cincuenta abastecimientos de agua y los cuales vendrán a beneficiar a un total de 40 mil salvadoreños, residentes en lugares apartados del país.

Este programa se viene realizando con fondos propios del gobierno salvadoreño y el BID. Las obras se iniciarán en el primer trimestre del próximo año por el departamento de Acueductos

Rurales de la Dirección de Ingeniería de Salud.

El total de acueductos construidos en el año que concluye fue de cuarenta y cinco, cuyo costo fue de dos millones 300 mil colones, favoreciendo a una población de más de 16 mil.

La demanda de tales servicios es mayor que las metas programadas, puesto que gran número de solicitudes se encuentran en estudio a fin de determinar si los lugares solicitantes llenan los requisitos para la construcción de un acueducto.

Para llevar adelante una obra de éstas, se requiere de una serie de

—Favor pase a la Pág. 13.

## TABLERO JUDICIAL RECONOCEN CADAVER EN UN ENTIERRO

SANTA ANA. El cadáver de Bernardo Cañas, que iba a ser sepultado en el cementerio del cantón Flor Amarilla Arriba, fue reconocido legalmente por el Juez doctor Agustín García Calderón. Los familiares de Cañas afirmaron que ignoraban los trámites legales y dijeron que nunca creyeron que quebrantarían la ley. Cañas fue

—Favor pase a la Pág. 26



**EXTRAVIADA.** Desde hace casi un mes se extravió la menor Telma Delmi Martínez, de 10 años, cerca del Parque del barrio San Esteban, de esta capital. Familiares suyos ofrecen recompensa por datos sobre su paradero en el Teléfono 21-3622, con la familia Durán.

## 3 Degollados Localizan en Finca de Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Los cuerpos de seguridad de esta ciudad investigan la muerte de tres personas, ocurrida el lunes pasado, y quienes fueron encontrados degollados.

Miguel Amaya de 45 años y Marcos Chirino de 56, fueron encontrados muertos en las cercanías de la finca "Las Mercedes" situada en el cantón Penitente Arriba de esta jurisdicción. Las víctimas eran responsables del cultivo de dicha finca.

Informaciones sobre este doble asesinato, dan cuenta que Amaya y Chirino fueron sacados de la casa de la finca, por varios sujetos no identificados y llevados al lugar donde los ejecutaron. A los dos cadáveres se los reconocieron varios machetazos en la cabeza.

Este doble hecho ocurrió el lunes como a las once de la noche. Los cadáveres fueron encontrados hasta ayer a las seis de la mañana por la señora Rosa Amaya de Chirino, esposa de una de las víctimas.

Hace como dos meses, otro grupo de desconocidos se introdujo en la casa de la finca y robaron varios objetos; además se llevaron un semoviente que fue destazado en la misma finca. Es posible que el doble homicidio, tenga alguna relación con este hecho anterior.

### EL TERCER DEGOLLADO

Gerardo Mejía Cortez de 36 años, fue también degollado en un machetazo en las cercanías de la Colonia Anabella en esta ciudad. Este hecho, también ocurrió el lunes pasado, pero como a las cinco de la tarde.

También en este homicidio, se desconoce al responsable.

A Mejía Cortez se le identificó como la víctima, por medio de una tarjeta de afiliación del Sindicato de la Industria de la Construcción, en donde le aparece como dirección de su domicilio la ciudad de Mejicanos. El cadáver fue entregado al Comisionado Cantonal (Herrández Bolaños)

## Intensificarán Revisión de Productos de Origen Animal

Las exigencias por el cumplimiento de la Ley de Fomento de Producción Higiéfica de la Leche y Productos Lácteos y de Regulación de Expendio serán intensificadas el próximo año por parte de inspectores de la Dirección General de Ganadería.

La reducción de la adulteración de los productos de origen animal fue considerable en el presente año, por la efectiva actividad desplegada por el cuerpo de inspectores y la energía con que fue aplicada la Ley a nivel nacional, especialmente en San Salvador, donde el porcentaje de adul-

teración de la leche y subproductos lácteos, carne, etc. era de gran volumen.

La inspección de los productos se realiza en los rastros y en los lugares donde se venden los productos lácteos. Señalaron los informantes que hay que destacar la excelente colaboración que ha prestado la libre empresa para el desempeño de las labores de los inspectores. Manifestaron que con una mejor planificación y buena voluntad de los expendedores se logrará evitar en todo el país que se continúen adulterando los productos.

## Cartelera Política La Economía Libre es Base de la Democracia: Romero

"No se puede olvidar que las relaciones entre el hombre y el sistema económico son de doble sentido. La economía es un medio a la disposición del hombre, pero, a su vez, el hombre es el principal agente de la vida económica".

Lo anterior lo dijo el General Romero, candidato del Partido de Conciliación Nacional en un mensaje reciente. Luego afirmó que "por eso creo que al igual que las normas del derecho, ninguna economía libre escapa a las reglas de la ley moral. No hay libertad sin

responsabilidad y toda responsabilidad se mide y se ejerce en relación a las normas —las morales—

Prosiguió el general diciendo que la economía libre descansa en el principio de que las riquezas económicas son normalmente de propiedad privada, es decir, "que la libertad de emprender, de crear y administrar una empresa es el corolario de los principios que definen una economía libre"

—Favor pase a la Pág. 26.



**NUEVO UNIFORME.** (Santa Ana) El alcalde municipal Dr. Julio F. Flores (3º. de Izq. a der.), entregó los nuevos uniformes para la Policía Municipal. Los agentes usarán pantalón azul, camisa blanca y sombrero verde olivo. El Comandante Jesús Orellana Alas (1º. de Izq.) recibe los uniformes. A la derecha, el Subdirector, mientras dos de los agentes lucen puestos dichos uniformes. (Foto: W. Martínez h.).